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Paccmotpum Haubonee TMNMYHbIE cnTyaumu

1. Echn nepBOHa4YanbHaA UeHa HEKOTOPOro ToBapa CoCTaBaANa

A0 AeHeXHbIX eAUHUL, TO NoC/e ee rMosbiWeHUsA Ha X% OHa
cocTaBuna

A Ao+Ao-x-:0,01=A0(1+x-0,01)(neH. en.)

(c}k'\_ AHanorn4yHo, ecav nepsoHa4vyanbHaA LeHa Ao NOBbICUNAACL HaA
v X%, To oHa coctasuT Ao(1 —x - 0,01) (meH. en.)

2. B pe3ynbraTte NOBbILWEHUA NePBOHAYa/IbHOM LieHbl A0 Ha X%
. 4 | wvnocneayowero noHnxxeHua Ha b% okoHuyaTenbHasn LeHa
’&/ paBHa

Y Ao(l1+x-0,01)(1-b-0,01) (peH. ea.)
AHaNOrnMYyHo, ecam nepBoHayasbHaA LeHa Ao CHayana

— NoHU3uNAacb Ha X%, a NOTOM noBbicuaacb Ha b%, To
,f‘ OKOH4YaTe/IbHaA UeHa paBHa
| ¢ Ao(1-x-0,01)(1+b-0,01) (aeH. ean.)
e MNepen Tem Kak NepenTy K peLleHUIo coaeprKaTtenbHbiX 3aaau,
PEGEEE Nose3HOo BbINONHUTb HECKO/IbKO 3aAa4 NOAroToBUTENIbHOIO
GG | Xapakrepa. NMpuBegem npumepbl.
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3agava 1. [NepBoHa4YanbHaa UeHa ToBapa
cocTtaBasana Ao pyb., a HoBaA UeHa A
paccunTbiBaeTcsa no popmyne A=Ao - (1+x-
0,01). OnpepenuTte xapaKTep M3MeHeHUA
NnepBOHAYa/IbHOM LUEeHbl (MOHMXKEHNE NN
NOBbILWEHMNE) U MPOLLEHT 3TOFO U3MEHEHMUA.

3apava 2. HoBaA ueHa Ha ToBap
paccuuTbiBaeTcs no popmyne A=Ao-(1-12-
0,01). NoBbicnMnacb naAKM NOHM3NAACH LieHa Ha
TOBApP M HA CKO/IbKO NPOLEHTOB?

3apayva 3. [lepBoHa4anbHaA LeHa ToBapa Ao,
HoBaa — A. [lnsa onpeaeneHnsa HOBOW LEHbI
nonb3ytotca popmynon A=Ao +0,2 - Ao.
OnpegenuTte xapakrep NU3MeHeHUA
NnepBOHAYa/IbHOM LLeHbl U NPOLEHT 3TOro
N3MeHeHuA.



3apayva 4. LleHa Ha ToBap cHa4vana
CHU3MNAcb Ha 5%, a 3aTem NoBbICUNACL HA
5%. NameHunnacb n nepBoHa4vYabHaA
LeHa, U ecn Aa, TO HA CKOJIbKO
NPOUEHTOB?

3apgava 5. LleHa HeKoTOpOro ToBapa
noaHANacb Ha 25%, a notom ewe Ha 30%.
[pyron ToBap noaHANCA B LeHe Ha 30% um
CTa/1 NO UeHe paBeH nepsomy ToBapy.
KakoBa nepBOHa4Ya/ibHAA LUeHa Nepsoro
TOBapa, ecan BTOPOM A0 NOBbILLEHUS
ueHbl ctonn 1,25 tbic. pyb.?
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3aga4va 6. Hexoropsiii ToBap ctonna 3150 pyO.
Ilocie aByX mocneaoBareiibHbIX CHUKEHUN
IIEHBI OH cTaJl CTOUTh 1512 py6. CKOJIBKO
CTOWJI TOBAp IOCJIE IIEPBOTO CHUKECHUS, €CIIH
BTOPOE CHI>KEHHUE ObLII0 HA 20 MPOLICHTHBIX
¢IUHUI] OOJIbIIIE, YeM IIEpPBOC?

Pewenue:

[IpriMeM 3a X MPOILIEHT NEPBOT0 CHUKECHUS LICHBI,
TOIJIa IIPOLIEHT BTOPOTO CHU>KEHUS — (X+20).
CocraBum ypaBHenue 3150 - (1 —x - 0,01) - (1
— (x+20) - 0,01) = 1512. YpaBHeHUE
OIYyYUIIOCH TPOMO3JIKHM.

Pasnenum o0e yactu ypaBHeHus Ha 3150 u

YIIPOCTHUB BBIPAKEHHE BO BTOPOI CKOOKE,
nojxyuum (1 —0,01x)(0,8 — 0,01x) = 0,48.
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Teneps Jierko n30aBUTCA OT ApOOEH, MOACIUB 00€
yactu ypaBHeHus Ha 0,0001:

(100 — x)(80 — x) = 4800.
WTtak, NpuILIK K KBaJIPATHOMY YPABHEHUIO C IICJIBIMHU

K03 huIeHTaMu x? - 180x + 3200 = 0,
KOPHHU KOTOPOTO BBIUMCIISIOTCS YCTHO

x1,2 =90 V8100 — 3200, T.e. x1 = 90+v4900, x2 = 90-
V4900. Utak, x1=160, x2=20.

[lepBbIll KOPEHb HE MOAXOAUT IO CMBICITY 334U
(MHaYe mpojaaBell pa3aaBan Obl TOBAp, MPUILTIAYABAs
pu 3ToMm emie 60% ero cTouMoCTH)

Haiins 3nauenue Boipakenus 3150 - (1 —x - 0,01) npu
x=20, MOJIy4rM OTBET: IICHA TOBApa IIOCJIE IIEPBOTO
CHIOKEHMS cTaHeT paBHoM 2520 pyO.



lomallHee 3aaaHue

e 3apaua 1. Kakon npoueHT eXXeroaHoro
&\ Aoxoaa Aasan 6aHK, ecnum, NONOXHKUB
7k Ha cyeT 13000 pyb., BKNAAUUK Yepes
\,/ ABa roaa nonydmn 15730 py6.?

\. * 3apava 2. LleHa ToBapa nocne AByX
e nocsef0BaTe/IbHbIX CHUXKEHUUN Ha
P
= OAWH U TOT e NPOLEHT YMeHbLUMIACb
< co 125 po 80 py6. Ha ckonbKo
QEEEE NPOLEHTOB CHU}XaNaCb LleHa KaXXablU
GEEE

pas?
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